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Richtlinien der Stadt Traunreut ab 2019 

Über die Verleihung von Leistungsmedaillen 
im Leistungssport und Behindertensport 

für besondere sportliche Leistunqen 

1. Als Zeichen ehrender Anerkennungen für außerordentliche sportliche Leistungen 

von Traunreuter Bürgern oder Mitgliedern der Traunreuter Vereine wird eine 

Leistungsmedaille 

verliehen. Im Hinblick auf die Bedeutung dieser Auszeichnung ist bei der 

Verleihung ein strenger Maßstab anzulegen. 

Die Leistungsmedaille wird nur in allgemein anerkannten Sportarten vergeben. 

Grundsätzlich können sportliche Leistungen erst ab dem 6. Lebensjahr 
(Schulanfang) berücksichtigt werden. 

2. Die Leistungsmedaille hat eine runde Form. Auf der Vorderseite ist ein Keramik— 

Button eingelassen. Dieser zeigt das Wappen der Stadt Traunreut mit Aufdruck 
„Stadt Traunreut“. Die Medaille wird im Etui überreicht. Sie wird an aktive Sportler 

bzw. Mannschaften verliehen für folgende Leistungen:

M 
für hervorragende Platzierungen bei: 

o Deutschen Meisterschaften (Bundesliga) (Platz 1 bis 5) oder 

o Europameisterschaften (Platz 1 bis 8) oder 

o Weltmeisterschaften (Platz 1 bis 12) oder 

o für die Teilnahme an Olympischen Spielen, 

jeweils auf Vorschlag des Vereins und Befümortung des Bürgermeisters 

SILBER 
für hervorragende Platzierungen bei 

o Bayerischen Meisterschaften (Platz 1 bis 5) 
o die Teilnahme am Weltcup 

auf Vorschlag des Vereins und Befürwortung des Bürgermeisters
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BRONZE 
für hervorragende Platzierungen bei 

o Meisterschaften im Mannschaftssport 

o Teilnahme an internationalen Wettkämpfen 

auf Vorschlag des Vereins und Befümortung des Bürgermeisters 

3. Alle Auszeichnungen werden mit einer Urkunde belegt. 

4. Die Auszeichnungen werden vom 1. Bürgermeister und dem Sportreferenten/in 
verliehen. 

5. Anträge sind vom Vorstand des jeweiligen Vereins bei der Stadt Traunreut 
schriftlich einzureichen. 

Für die zu ehrenden Personen sind folqende Unterlaqen vorzuleqen: 
o Das lückenlos ausgefüllte Antragsformular, welches von der Stadt an die 

Vereine ausgehändigt wird, mit Namen, Vornamen, Geburtsdatum, Titel der 
Veranstaltung, dern erreichten Platz und der Disziplin. 

o Die Abgabefrist für die Anträge (Liste der Vorschläge für Sportler, als Anlage 

diesen Richtlinien beigelegt) beträgt 4 Wochen vor der Sportlerehrung. Das 
heißt, vierWochen vor der Sportlerehrung können keine nachgereichten 
Ehrungen mehr angenommen werden. Sie werden dann im kommenden Jahr 
berücksichtigt. 

Der Sportreferent schlägt die Auszuzeichnenden zur Genehmigung dem 
Bürgermeister vor. 

6. Die Verleihung der Medaillen wird in feierlicher Form und in einem 
angemessenen Rahmen vorgenommen. 

7. Bei der Stadt Traunreut wird über alle Ausgezeichneten eine Liste geführt, die 

zusammen mit den Verleihungsunterlagen aufzubewahren ist. 

Traunreut, im Dezember 2019 

Klaus Ritter Hans-Peter Dangschat 

Erster Bürgermeister Sportreferent 

Anlage: 

Liste der Vorschläge für Sportler anläßlich derjährlichen Sportlerehrung der Stadt Traunreut


